

СОСТАВЫ КОМАНД:

СКА (Хабаровск)

Прохорович

Могилев

Кандалинцев

Боград

Плотников

Житников

Язовских

Парфенов

Савенков

Овчаренко

Косоруков

Шоркин

Ряшин

Макаров

Маркин

Ивкин

Гордеев

Лариков

Витинник

Начальник команды —
В. А. БЕЗРУКОВ

Старший тренер
В. П. ШПЫНОВ

Тренер **Б. Т. СЕМЕНОВ**

О составе судейской бригады и составах команд на игру
будет объявлено по радио стадиона.

Составил **Д. ВИШВЕНКОВ.**

Г-221870

«АЛГА» (Фрунзе)

м. с. Удовиченко

Переудин

м. с. Шевченко

м. с. Бибаев

м. с. Султанов

Васильев

Волков

Каледенок

м. с. Матюшенко

м. с. Мерзликин

Похлеба

Агеев

м. с. Варбузов

м. с. Шубин

м. с. Стрельцов

Бичуцкий

Чокмиров

Канцuros

Жуков

Начальник команды —

старший тренер —
Засл. тренер СССР —
А. А. КЕЛЛЕР

Тренер — м. с. Н. Н. ЕМЦОВ

Цена 5 коп.
Зак. 137

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

Стадион имени В. И. ЛЕНИНА

**2 мая
1970 года**

*Первенство СССР среди команд первой группы
класса „А“*

**СКА
(ХАБАРОВСК)**

**„АЛГА“
(ФРУНЗЕ)**

Начало в 17 часов

г. Хабаровск

Сегодняшние соперники армейцев Хабаровска в первенстве страны по футболу предстают **Киргизскую** Советскую Социалистическую Республику. Предшественник этой команды — фрунзенское «Динамо», выступало в розыгрыше первенства страны с 1947 года. Тогда динамовцы заняли 5 место в классе «Б». В последующие годы фрунзенцы выступали под спортивными флагами «Трудовых резервов», «Искры», «Дзержинца», «Спартака» и с 1960 года — «Алги» (в переводе на русский — «Вперед»). За 16 лет выступлений в классе «Б» фрунзенцы побывали на всех ступеньках турнирной таблицы, кроме первого, однако для любого коллектива они всегда были грозными и опасными соперниками. В 1959 году они занимали в зоне 8-е место, в 1960 — 5-е, в 1962 — 2-е.

С 1963 года «Алга» играет во второй группе класса «А». Вот результаты ее выступлений: 1963 год — 15-е место среди 18 коллективов, 1964 г. — 27-е, 1965 — 17-е, 1966 — 4-е, 1967 — 3-е. По результатам выступлений 1967 года двенадцати игрокам «Алги» были присвоены звания мастеров спорта СССР. В следующем году в команде выступали всего лишь пять мастеров, остальные семь перешли в другие коллективы. Среди ушедших были лучшие игроки нападения — Шубин, **Стрельцов, Ткаусов, Каманда** оказались значительно ослабленной, нарушились игровые связи, снизилась результативность. Молодые игроки заменили убывших, не выдержали напряжения борьбы, соревноваться с сильными соперниками на равных у них не хватило сил. В итоге «Алга» в 1968 году заняла в подгруппе 17-е место.

В чемпионате 1969 года фрунзенцы выступили под руководством **уваженного** тренера СССР А. Келлера. Упорная работа с молодежью опытного учителя в значительной мере отразилась на выступлении команды. Первый круг «Алга» закончила во главе турнирной таблицы, а во втором сыграла слабее и в конце сезона оказалась на девятом месте.

В этом году состав команды почти полностью сохранился. Перешли в другие коллективы — вратарь М. Кожанов и защитник В. Чмырь. Зато пополнение вполне компенсирует все «потери». Возвратились в родной коллектив отличные игроки нападения **мастера спорта** Б. Стрельцов и П. Шубин. Перешел из «Уралмаша» отличный полузащитник мастер спорта В. Варбузов. Пришли в команду молодые и перспективные игроки В. Каледенок и В. Жуков, начинавшие свою футбольную карьеру в «Днепре». Сейчас в «Алге» играют девять мастеров спорта.

Сегодняшние соперники между собой встречались шесть раз. В 1966 году обе встречи закончилисьничью: 2:2 и 0:0. В 1967 году каждый победил на своем поле: фрунзенцы со счетом 3:1 хабаровчане — со счетом 1:0. В 1968 году счет снова былничейным: 1:1, 1:1. Итоговый счетничейший. Удержится ли он и на этот раз или же равновесие будетнарушено? Сегодня **мы** увидим.

Некоторые интересные факты из истории «Алги»

В 1963 году дебютируя во второй группе класса «А», «Алга» имела ошеломляющий старт: она одержала шесть подряд и возглавила турнирную таблицу группы. Зато во втором **кварте** того же сезона она оказалась единственной в группе командой не одержавшей ни одной **победы**. Из 17 матчей она в семи потерпела поражения и в десяти сыграланичью.

* * *

Самое крупное поражение за все годы выступлений в классе «А» «Алга» потерпела в 1964 году. В Ленинграде она проиграла местному «Динамо» со счетом 1:7. Самой крупной победой был разгром в 1967 г. томского «Торпедо» со счетом 6:0.

* * *

В 1964 году, когда нападающие «Алги» не особенно блестали, на помощь им пришел вратарь А. Федий. **Играя** на левом краю атаки он в трех матчах забил два гола. В 1968 году дважды выручал форвардов вратарь М. Кожанов. В двух матчах, проводимых один за другим, он оба раза добивался успеха.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Металлист» — СКА К, «Жальгирис» — «Локомотив» Т,
«Даугава» — «Кубань», «Крылья Советов» — «Волгарь»,
«Текстильщик» — «Локомотив» М, «Кайрат» — «Памир»
«Шахтер» — «Строитель», «Рубин» — «Молдова»,
«Уралмаш» — «Днепр»

Очередная игра на нашем стадионе состоится 6 мая.

Встречаются СКА (Хабаровск) — «Памир» (Душанбе)